

# 将被撞老人丢在医院后溜了

## 一酒后骑电动车男子太不厚道

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一醉酒男子骑着电动车撞伤了一位老人,结果趁老人在医院医治的时候逃之夭夭。24日上午,被撞老人谈起这一遭遇直言“醉酒男子太没道德”。

23日下午2时20分许,65岁的辛先生来到位于解放东路一家超市,将存放在此处的电动车提出来准备回家。这家超市位于解放东路的南侧,辛先生把车子推到路边,刚骑车准备向西走,结果事故发生了。一男子从解放东路北边穿过马路来到路南边准备朝东走,一下子撞上了向西走的辛先生。

瞬间,辛先生扶着车把的左手被对方的电动车狠狠地挤住了,而且很快血流如注。辛先生拉住那名男子称:“你要赶紧陪我去医院看看,伤口流这么多的血。”此时,辛先生才闻到对方身上有浓重的酒味,“一看就是喝多酒了”。

恰好,辛先生的儿子也在附近。撞人者和辛先生以及辛

先生的儿子一起打车来到中心医院。撞人者给辛先生挂了号,并陪其拍了片。“医生说半个小时可以取片,我们就在一楼等着。”辛先生当时没有打电话报警,只是想着处理完伤情就算了。

大约半个小时之后,儿子去楼上准备取片子,只剩下辛先生和撞人者在一楼。“当时我坐在椅子上,那个人老是站着,后来他接了一个电话,趁我没注意就跑掉了。”辛先生一看撞人者跑了,立即叫来了儿子。随后,辛先生的儿子打车来到电动车的存车处,发现撞人者的电动车还没有骑走。

后来,辛先生的儿子拨打了122报警,交警也来到现场录了像。“那个人年龄不到50岁,皮肤较黑,个子1.7米,穿着条纹T恤。”24日上午,老人在家附近的一个诊所回想着撞人者的模样。“我不是在乎区区500多元钱的医药费,就是这个人太不讲道德了。你喝酒骑车原本就不对,撞伤了人还跑了。”辛先生气愤地说道。



辛先生的手指缝了七针。 记者 杜洪雷 摄

投诉台

### 拾荒男子占领楼道 堆满废品苦了邻居

本报8月24日讯(见习记者 李文平) 楼道被靠拾荒为生的邻居“占领”,单元楼外、楼梯间口都堆满了废品,这就是北园街道办事处边庄小区6号楼6单元12户居民的生活环境。该小区物业虽协调过但效果不佳,而小区所属居委会则称不在他们管辖范围内。

当天,记者来到该小区看到,6号楼6单元楼道外,堆着的垃圾有三大堆,约30平方米,之间空出一条狭窄的走道。这些废品里有包装盒、塑料瓶、泡沫塑料、废弃的电器等等,足足有一人多高,距离废品堆较近的一辆自行车已被废品“淹没”。

“楼道口到两侧都是捡来的废品,都快没下脚的地方了,就像生活在垃圾场里”,庄先生说,“这些废品是居住在一楼的一中年男子捡的,这两年来,垃圾越堆越多,遇上雨天,从废品中冲出来的污水,将整个楼道淹没,都没法出门。”

记者在一楼一搭建的平房内,找到了光着膀子的中年男子。经了解,他就是租住在此的拾荒者连洪山。他表示,因为没有工作,只好靠捡垃圾维持生计。到边庄小区三年了,单元楼外的这些废品聚集多了后会拉去卖掉。记者称有人投诉后,他赶紧清理垃圾,清理出了一条够人行走的过道。

对此,居住在该楼5单元的杨先生说,废品堆得到处都是,这样邻居们的车子无处停放,还引来了老鼠、蟑螂,邻居们的生活受到影响,大家都希望快点清理掉这些垃圾。

当日下午,记者联系到了北园街道边庄社区居委会,居委会说这不是他们的管理范畴。该小区所属的边庄社区物业负责人李雪亮表示,关于他乱堆放废品的问题,社区物业也一直在想办法。之前也进行过沟通、协调,社区还组织清理过一次,效果不太好。物业会尽快想办法,清理楼道废品,解决居民困扰。

## 室外机预留位欠妥影响制冷

### 省城一业主碰到烦心事

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 省城一业主李先生这个夏天过得很烦恼,他买来空调却发现制冷效果很差。售后服务人员称,楼房空调外机预留位的设计不合理,开发商则称房屋设计没有问题。

20日,记者来到李先生家。李先生所在的17号楼南侧,每家每户的阳台一侧都有一个装着百叶窗的窗洞,窗洞三面是墙体,一面是百叶窗。这个窗洞就是空调外机的预留位置。李先生家南侧卧室和客厅两个空调的外机一上一下放置在这个窗洞里。

中午12点左右,李先生同时打开客厅和卧室的空调。10分钟后,记者看到,客厅空调显示外机温度50℃,卧室空调显示外机温度43℃,相差7℃。“卧室空调是1.5匹的挂

机,客厅空调是2匹的柜机,卧室空调的外机靠外一点,客厅空调的外机放得稍微靠里。”李先生说,今年他发现客厅空调制冷效果明显不如卧室。

售后维修人员查看后告诉李先生,客厅空调制冷效果不好就是因为外机温度太高。温度太高,空调启动了自我保护机制,压缩机停止工作,自然不制冷了。

维修人员说,外机温度居高不下是因为外机在窗洞里放得太靠里,而窗洞三面是墙,一面透气,本身就不利于散热。“这种因为外机散热不好影响制冷效果的情况在小区很多。”

站在李先生所在的17号楼南侧,记者看到,有的空调外机预留位的百叶窗被拆了

来,为了“凉快”些,有的空调外机甚至挪了半截身子在窗外,看起来挺悬。

做了7年空调维修的孙先生告诉记者,严格按照空调安装规范,外机不应该安装在那种三面是墙,一面透气的窗洞中。但是,为了美观,济南很多高层小区都这样设置空调预留位。

记者搜索发现,空调外机预留位不合理影响空调散热的情况在武汉、宁波等多个城市都引发过关注。

孙先生说,高层小区一旦要挪动空调外机,成本至少在250元左右,吊板需要150元,移机需要100元。

该小区相关负责人表示,没有接到业主有关空调预留位设置不合理的投诉。而预留位的设计是符合相关规划,经过相关部门验收的。

## 平阴清理60名吃“空饷”人员

本报8月24日讯(记者 陈伟 通讯员 耿传桅 张志华) 记者从平阴县纪委了解到,为规范机关事业单位人员编制管理,平阴县已对60名在编不在岗人员进行了集中清理。

平阴县纪委相关负责人表示,此次集中清理是由纪委(监察局)、组织部、编办等部门联合进行,共清理出长期离岗、病休及借调人员等三大类60名在编不在岗人员,并依据相关政策规定,对其分别做出限期返岗、辞退、开除、办理病休、病退手续等处理决定。

截止到8月24日,平阴县已对所有在编不在岗人员处理完毕,其中38人已办理辞退和开除手续。

**购电动车, 抽大奖**  
 一等奖: 价值3000元依波表, 共12块  
 二等奖: 价值200元酒水礼包, 共60份

**无优惠 不车展**  
**挑战电动车价格底线!**

2013齐鲁秋季车展(电动车展区)

时间: 2013年9月5日-8日 地点: 济南舜耕国际会展中心(室外)

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

官方网站: 车行齐鲁网 www.autoql.com

合作单位: 鲁轻连锁-新日电动车 鲁轻连锁-澳柯玛电动车 济南东方富士达商贸有限公司

合作品牌: 新日电动车 富士达电动车 AUCMA EV 澳柯玛电动车

最权威——1999年举办、跨越两个世纪、历经十四年发展,齐鲁车展闻名全国

最便利——泉城中央、舜耕路上、多路公交直达“会展中心站”

最优惠——百元秒杀、以旧换新、购车抽奖,保证市场最低价

最休闲——劳斯莱斯、宾利等众多豪华车同场展示,美女车模看个过瘾